

ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ ДИАГНОСТИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ

1. ПРИЕМ СПЕЦИАЛИСТА

Специализированная медицинская помощь в консультативнодиагностическом отделении, отделении функциональной диагностики Центра им. Г.Е. Сухаревой ДЗМ оказывается детям от 1 года до 18 лет.

Прием пациентов, не достигших 15 лет, осуществляется в присутствии законного представителя и с его согласия. По достижении пациентом 15 лет он может обратиться за специализированной медицинской помощью самостоятельно.

Первичный прием проводит врач-психиатр.

При необходимости он назначает дополнительные консультации специалистов или обследования. На приеме врач-психиатр может задавать уточняющие вопросы для сбора подробного анамнеза или попросить заполнить анамнестическую анкету.

При первичном обращении в Центр им. Г.Е. Сухаревой ДЗМ необходимо предоставить в регистратуру для оформления карты амбулаторного больного следующие документы и их ксерокопии:

- паспорт законного представителя ребенка (матери/отца или опекуна, при наличии распоряжения суда о назначении опекунства). В случае если ребенка сопровождает третье лицо, необходима нотариальная доверенность от законного представителя на представление интересов ребенка во всех медицинских организациях.
- свидетельство о рождении ребенка и паспорт (при наличии). Если Ф.И.О. законного представителя в свидетельстве о рождении ребенка не соответствует паспорту, необходим документ, подтверждающий смену Ф.И.О. законного представителя;
- страховой полис ОМС;
- СНИЛС пациента/сопровождающего взрослого;
- характеристика из детского сада/школы;
- выписки из различных лечебных учреждений, при наличии;
- для бесплатного приёма: документ, подтверждающий постоянную регистрацию ребенка в г. Москве (Форма №8/выписка из домовой книги/свидетельство о регистрации по месту жительства).

В случае если ребенок и/или законный представитель не являются гражданами РФ, требуется официальный перевод документов на русский язык.

При повторном посещении консультативно-диагностического отделения перед приемом специалиста необходимо получить в регистратуре карту амбулаторного больного.

Просим вас учитывать время на оформление и получение амбулаторной карты при планировании посещения Центра им. Г.Е. Сухаревой ДЗМ.

2. РЕЖИМ РАБОТЫ

Режим работы отделения функциональной диагностики (ОФД)

Понедельник - пятница 11:30-16:30

Суббота: только кабинет видео ЭЭГ-мониторинга с 08.00.

Воскресенье: выходной

При проведении санитарно-противоэпидемиологических (профилактических) мероприятий график работы отделения может быть изменен.

1. ЗАПИСЬ НА ДИАГНОСТИЧЕСКОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ

Прием пациентов осуществляется согласно предварительной записи.

Запись на прием к специалистам осуществляется ежедневно по будням с 8.00 до 20.00 (суббота: с 9.00 до 19.00)

По многоканальному телефону +7 (495) 445-54-95.

Для записи на прием **по электронной почте** необходимо скачать с сайта Центра им. Г.Е. Сухаревой https://suhareva-center.mos.ru/ заявку на прием, заполнить все поля и направить заявку вложением к письму на электронную почту: call-center@suhareva-center.mos.ru. Сотрудники Центра им. Г.Е. Сухаревой свяжутся с Вами для согласования даты и времени Вашего визита к врачу.

При проведении санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий время посещения может быть изменено.

Обращаем Ваше внимание, что электронные заявки в режиме онлайн принимаются круглосуточно, а обрабатываются ежедневно с понедельника по пятницу с 8.00 до 15.00, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней.

В случае невозможности приехать на прием, просим Вас сообщить об этом по тел. +7 (495) 445-54-95 или на эл. почту mail@suhareva-center.mos.ru

ВИДЫ ДИАГНОСТИЧЕСКИХ ИИССЛЕДОВАНИЙ

- ЭКГ (Электрокардиограмма)
- Электроэнцефалограмма (ЭЭГ)
- Видео-ЭЭГ мониторинг
- Ультразвуковая допплерография (УЗДГ)
- Дуплексное сканирование брахиоцефальных сосудов

правила подготовки к диагностическим исследованиям

Как подготовиться к ЭКГ

Подготовка ребенка к электрокардиографии не требует ограничений в еде и питье: Ваш ребенок может есть и пить, как обычно. Вы можете взять с собой на исследование любимую игрушку ребенка.

Кожа ребенка должна быть чистой: в день исследования Вы не должны наносить крем, лосьон, порошок или детское масло на кожу Вашего ребенка.

Одежда ребенка должна позволять прикрепить электроды к поверхности груди, запястьям и лодыжкам ребенка.

Как подготовится к исследованию ЭЭГ и видео-ЭЭГ мониторингу

Для того, чтобы ребенок знал, что его ожидает во время проведения исследования ЭЭГ, необходимо рассказать о том, как оно будет происходить, что это совершено не страшно и не больно. Малышам можно представить исследование в игровой форме – «Будут надевать шлем, как у космонавтов, летчиков», потренироваться дома надевать на голову шапочку. Чтобы ребенок выполнял инструкции во время исследования, дома потренируйтесь закрывать глаза, научите глубоко дышать ртом - «Как ты надуваешь воздушный шарик? Как задуваешь свечки на торте? Давай попробуем!».

Проводимая лекарственная терапия перед исследованием не отменяется! Самостоятельно, без указаний лечащего врача, перед исследованием не применять успокаивающие, седативные лекарственные препараты. Заранее, перед исследованием отведите ребенка в туалет.

Как подготовиться к исследованию сосудов (УЗДГ МАГ, ТКДГ)

Исследование проводится не на «голодный желудок». В день исследования необходимо обязательно позавтракать и при необходимости взять легкий второй завтрак с собой (яблоко, йогурт). Перед исследованием не пить крепкий чай или кофе.

Самостоятельно не отменять лекарственных препаратов, назначенных лечащим врачом. Объяснить ребенку, что исследование безболезненное, «нестрашное», «Врач уже слушал трубочкой, как работает у тебя сердечко,

легкие. А теперь врач послушает тоже трубочкой, как работают твои сосуды. Ты будешь тоже слушать - это очень интересно» и т.д.

Вы можете принести свое небольшое полотенце и пеленку, чтобы вытереть остатки геля после исследования.

Как подготовиться к дуплексному сканированию брахиоцевальных сосудов Особой подготовки для проведения дуплексного сканирования брахиоцефальных артерий не нужно. Единственное требование к пациенту – перед диагностикой воздержаться от приема пищи и препаратов, которые влияют на скорость кровотока. В частности, в день проведения исследования не давайте ребенку пить чай и энергетические напитки.

Отдельно с врачом нужно обсудить прием лекарственных препаратов. Желательно перед исследованием их отменить. Но если это невозможно, то об этом нужно сказать специалисту, чтобы доктор при расшифровке учитывал этот факт.